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QUESTIONS DE COURS: :
1/ comment est déterminé :
a-1’épargne des ménages 1PT
b- I’épargne des entreprises 1PT
c- I’épargne publique 1PT
2/ quelle est la différence entre la thésaurisation et la consommation différée ? 2PTS
3/ quelles sont les affectations possibles de 1’épargne ? 1PT
4/ quelles sont les déterminants de 1’épargne des ménages ? 2PTS
5/ quel est la différence entre :
a- D’investissement national et I’investissement étranger 1PT
b- l’investissement matériel et I’investissement immatériel 1PT
6/ que signifie FBCF et quelles sont ses composantes ? 1PT

CASNR1:

1/ Complétez le tableau suivant : 3PTS

EN DHS 2003 2004 2005
revenu mensuel disponible 5000
dépenses de consommation 4200
Epargne 3200
propension moyenne a consommer
propension marginale 8 consommer 0,2
propension moyenne a épargner 0,2 0,4
propension marginale & épargner

2/ donner la signification :
a- propension marginale @8 consommer 1PT
b- propension marginale a épargner 1PT

CASNR2:
La répartition, selon les tranches de salaires en DHS , des 100 ouvriers d’une entreprise
tranches de salaire en
dhs 0-1000 1000-2000 | 2000-3000 | 3000-4000 | 4000-5000
nombre d'ouvriers 40 30 15 10 5

1/déterminez la médiane et la médiale 2PTS
2/que peut-on de la différence médiane et médiale ? 1PT
3/construisez la courbe de LORENZ 2PTS






